

Дефицит свинины в России ликвидирован. «Он уже снят за счет открытия новых рынков, новых стран», — заявил министр сельского хозяйства РФ Николай Федоров. Импорт свинины в октябре упал на 37,5% из-за антисанкций.

НЕИСЧЕРПАЕМОЕ

В Петербурге создана карта общественных туалетов

«ВОДОКАНАЛ» ОПУБЛИКОВАЛ ЕЕ НА СВОЕМ САЙТЕ

Полезная карта появилась на сайте ГУП «Одочанал Санкт-Петербурга» в разделе «Канализование/Туалеты». Информация представлена максимально подробно. Указываются тип туалета — стационарный он или модульный, — адрес, время и сезонность работы. Карта включает только туалеты, находящиеся на балансе «Одочанала».

В ведении предприятия находится 737 общественных туалетов: 215 стационарных, 137 сетевых модульных, 33 модульных туалета с накопительными емкостями для установки в садах и парках, 20 передвижных санитарно-гигиенических комплексов и 332 передвижные кабины.

Эксплуатируется в настоящее время 613 туалетов. Остальные находятся в процессе подготовки к реконструкции.

Отметим, что 19 ноября отмечается Всемирный день туалета. В 2001 году в Сингапуре состоялась конференция, посвященная проблемам отхожих мест, в которой приняли участие более 200 делегатов из Азии, Европы и Северной Америки, представлявшие 17 национальных туалетных ассоциаций. Результатом встречи стало образование Всемирной туалетной организации и появление собственного профессионального праздника.

Сегодня этот день служит напоминанием о том, что около 40% населения планеты не имеют возможности пользоваться туалетами. А в рамках этого необычного дня проводятся всевозможные мероприятия, направленные на привлечение внимания к повышению стандартов туалетов и к гигиене.

Фото Натальи ЧАЙКИ



Карта поможет быстрее сориентироваться в «аварийной» ситуации.

Карта петербургских туалетов: <http://www.vodokanal.spb.ru/dev/toilets/index.php>

ПРОЕКТ

В Ленобласти ищут место для газового завода

ОН БУДЕТ СНАБЖАТЬ «ГОЛУБЫМ ЗОЛОТОМ» СТРАНЫ ЗАПАДНОЙ ЕВРОПЫ

В ТЕЧЕНИЕ МЕСЯЦА должен быть окончательно доработан проект строительства завода «Газпром СПГ» (предприятие по сжижению природного газа) в Ленинградской области стоимостью 12 миллиардов долларов.

«Это очень амбициозный и дорогой проект, и у нас нет права на ошибку», — заявил руководитель «Газпрома» Алексей Миллер.

Предполагается, что постройка предприятия существенно увеличит налоговые поступления в бюджет региона.

Отметим, что намерение построить такой завод «Газпром» выразил уже давно. Еще в ходе Петербургского международного экономического форума 2013 года между компанией и областным правительством был подписан меморандум о сотрудничестве.

Мощность завода должна составлять 10 миллионов тонн газа в год. Пуск мощностей рассчитан на 2018 год. Среди вероятных площадок рассматриваются Кингисеппский район с его развивающейся промзоной порта Усть-Луга и Выборгский район с портом Приморск. Сжиженное топливо будет поставляться по трубопроводу в страны Западной Европы.

У вас есть новости? Звоните!
33-22-110

Открылось наследство после смерти гр. ГОНЧАРОВОЙ ПЕЛАГИИ БОРИСОВНЫ, 18.03.1916 года рождения, умершей 08.06.2009 года, которая проживала по адресу: Республика Казахстан, город Алматы, Алмалинский район, улица Желтоксан, дом 99, квартира 23.
НАСЛЕДНИКОВ прошу обращаться к нотариусу Касымовой З.Н., по адресу: Республика Казахстан, город Алматы, улица Желтоксан, угол улицы Богенбай Батыра, дом № 126/136; тел.: +7(727) 272 79 94; +7 701 455 37 24

ОДНАКО!

Мусульмане готовятся открыть исламскую цирюльню

ОНА ПОЯВИТСЯ В РАЙОНЕ СОБОРНОЙ МЕЧЕТИ

ОДНИМ ИЗ ГЛАВНЫХ принципов мусульманской парикмахерской станет своеобразное гендерное разделение. Мужчин стригут мужчины. Женщин — женщины. Два отдельных зала.

— Это разделение обязательно, — сообщил корреспонденту «Вечернего Петербурга» председатель петербургского объединения «Мекка» Ренат Валиев. — Женщина приходит к парикмахеру, снимает платок, и этого не должен видеть другой мужчина. То же самое с мужчинами — их волос не должна касаться посторонняя жен-

щина. В Татарстане, Башкирии, на Кавказе такие парикмахерские имеют повсеместное распространение.

Стрижки в новом салоне посетителям будут предлагать не оригинальные, а самые обычные: вычурность с волосами у мусульман не приветствуется. В жизни мужчины-мусульмане, как правило, просто подстригают волосы. Борода должна быть не длиннее кулака, усы не должны покрывать губу. Женщины носят длинные волосы, периодически их подравнивая (короткие стрижки у дам строго запрещены).

Когда новая парикмахерская будет открыта, пока не известно, вероятно, в течение 4 — 5 месяцев. Примечательно, что в «Мекке» заявляют, что новость о ее появлении не связана с открытием в городе «парикмахерской для православных»: решение было принято уже давно.

Напомним, на днях в Петербурге в Коломягах открылась так называемая парикмахерская для православных. Об ее открытии объявило общество казаков «Ирбис».

Подготовил Александр КРИЦЫН